

## **Vabilo na izmenjavo z nizozemsko šolo Udens college**

Že skoraj 20 let poteka izmenjava dijakov med gimnazijo Šentvid in šolo Udens college. Vsako leto naši dijaki potujejo za teden dni na Nizozemsko, prav tako pa Nizozemci pridejo v Slovenijo za teden dni. Po navadi je v vsaki skupini (naši in nizozemski) po 16 dijakov, končna številka udeležencev pa je predvsem odvisna od naših nizozemskih partnerjev.

Na izmenjavo vabimo dijake drugih in tretjih letnikov.

### **O programu**

Izmenjava traja teden dni (recimo od četrтка do četrтка). Prvi in zadnji dan sta namenjena potovanju. Sobota in še en dan med tednom sta predvidena za celodnevno ekskurzijo (pri nas si ogledamo del Slovenije, na Nizozemskem praviloma obiščemo Amsterdam). V nedeljo je družinski dan. Ta dan organizira družina, ki gosti dijaka iz druge države. Lahko organizira kakšne dejavnosti ali izlet, lahko pa se več družin poveže in izpeljejo skupno dejavnost.

Za izmenjavo morajo dijaki pripraviti predstavitev na določeno temo. To potem predstavijo pred vsemi udeleženci izmenjave.

### **Stroški izmenjave**

#### **a) Slovenski del**

V stroške slovenskega dela štejemo: dva celodnevna najema avtobusa, nakup in polnjenje urban do 26 evrov, vstopnine za ogleda na ekskurzijah. Lani smo iz Sklada Sveta staršev prejeli 2000 evrov. Iz te vsote smo pokrili celodnevna najema avtobusa in polnjenje urban. To je zneslo okoli 1500 evrov. Stroške vstopnin in ostalih stvari so poravnali starši. Na posameznega dijaka je prišlo okoli 80 evrov.

#### **b) Nizozemski del**

V te stroške štejemo nakup povratnih vozovnic na relaciji Ljubljana – Amsterdam, dnevnic za profesorja spremljevalca in nastanitev profesorjev v hostlu. Po novem vse dejavnosti, ki ne spadajo v šolski program, spadajo v nadstandardne dejavnosti. Tudi izmenjava je med njimi, zato vse stroške te dejavnosti pokrijejo starši.

Šola (Sklad Sveta staršev) bo, upam, krila nakup povratnih vozovnic za profesorja spremljevalca. Vse ostale stroške plačat vi. V te stroške spadajo:

dodatna prtljaga, dnevnice za profesorja spremljevalca in nastanitev profesorjev v hostlu.

Cena dodatne prtljage je med 78 in 142 evrov, dnevnice na posameznega profesorja so okoli 600 evrov in nastanitev v hostlu prav tako okoli 600 evrov. Ker naj bi v naši skupini bilo 20 dijakov, predstavlja "strošek za profesorje spremljevalce" okoli 240 evrov na dijaka. K temu je treba prišteti še ceno za letalske vozovnice, ki je bila lani okoli 150 evrov brez dodatne prtljage.

Zaradi novih predpisov se je letos izmenjava žal bistveno podražila, upam pa, da vas to ne bo odvrnilo od tega, da vašemu otroku omogočite dva tedna nepozabnih doživetij in užitkov.

Ker so letalske karte individualizirane in zato neprenosljive, račun za njih dobite z naslednjimi položnicami (po nakupu vozovnic). Praviloma vam zaračunamo stroške v dveh ali treh obrokih. Nakup oz. rezervacijo bo za šolo opravila izbrana agencija.

Na celotni izmenjavi od dijakov pričakujemo, da zgledno zastopajo sebe, šolo in državo. To med drugim pomeni, da so dijaki točni (če so kje zadržani oz. naletijo na nepredvidene težave, morajo o tem obvestiti spremljevalce), spoštujejo in upoštevajo navodila profesorjev (naših in nizozemskih), ne kadijo, pijejo alkohola ali uživajo drog.

**Dijaki, ki se želijo udeležiti izmenjave, morajo pridobiti soglasje staršev, izpolniti nekaj strani v tem dokumentu in skrbno izpolniti prijavnico v angleščini (ločen dokument).**

Če se odločite za izmenjavo, izpolnite naslednjih pet strani in jih čim prej pošljite na e-naslov [vinko.horvat@sentvid.org](mailto:vinko.horvat@sentvid.org). Prijavnice naj bodo izpolnjene v obliki **Wordovega** dokumenta (natipkane in poslane v Wordu). **Prijave zbiramo do ponedeljka, 7. 10. 2024.**

**Pomembno: prijavnici obvezno priložite fotokopijo ali scan (ne fotografije) osebnega dokumenta. Prav tako to datoteko nujno shranite v svoj telefon in na svoj e-naslov pošljite e-sporočilo, v katerega dodajte scan dokumenta kot priponko.**

Lep pozdrav

vodja izmenjave Vinko Horvat